

По решению Мценского районного Совета народных депутатов будет создана районная Галерея трудовой славы.

## ГАЛЕРЕЯ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

В ее экспозиции будут размещены портреты амчан, которые добились наивысших результатов в труде. Это особая форма выражения признательности и уважения к людям, внесшим большой вклад в развитие района.

Обновлять экспозицию галереи планируют по итогам года. Право выдвижения кандидатур получают трудовые коллективы и органы местного самоуправления. Имена героев экспозиции будут также вписаны в Книгу трудовой славы Мценского района.

## ПЕРЕКРЕСТКИ ПОД ПРИСМОТРОМ

Вчера стартовала акция «Перекресток», организаторами которой стали Управление ГИБДД по Орловской области совместно с Орловско-Ливенской епархией при поддержке пресс-службы УВД по Орловской области.

Решение о проведении этой акции было принято на заседании президиума общественного совета при УВД, посвященном безопасности дорожного движения.

В рамках акции с благословения архиепископа Орловского и Ливенского Пантелеимона и. о. настоятеля храма Смоленской иконы Божией Матери протоиерей Владимир Нилов совершит чин освящения аварийно-опасных перекрестков г. Орла.

## «КУРОРТ-2009»

Так называется ежегодное профилактическое мероприятие, которое призвано обеспечить безопасный отдых граждан на территории области.

Особое внимание уделяется детскому досугу. Орловские милиционеры проверяют детские лагеря, санатории-профилактории области. В лагерях организована круглосуточная охрана. Профилактическая операция продолжится до 1 сентября.

## НА ПУТИ К ЕВРОПЕЙСКОМУ ПОМОСТУ

Мастер спорта по тяжелой атлетике Артем Зейналов стал серебряным призером чемпионата России среди молодежи до 23 лет по этому виду спорта. Чемпионат на днях завершился в Курске.

Мценский спортсмен включен в сборную России по тяжелой атлетике для участия в первенстве Европы. Успешные выступления на спортивном помосте Артем сочетает с отличной учебой во Мценском филиале ОрелГТУ и деятельностью спортсмена-инструктора школы высшего спортивного мастерства Орловской области.

## ВСПОМИНАЯ ГЕРОЯ

13 июля в доме-музее Грановского пройдет торжественное мероприятие, посвященное 225-летию героя Отечественной войны 1812 года, писателя, поэта Дениса Давыдова.

В мероприятии, организованном по инициативе сотрудников музея, примут участие студенты ОГИИК, члены ветеранского движения г. Орла.

Музейные работники подготовили к этой дате интересную и насыщенную программу, в рамках которой будут исполнены романсы на стихи поэта, открыты неизвестные страницы биографии Дениса Давыдова.

# ВСТАНЬ ЗА ВЕРУ, РУССКАЯ ЗЕМЛЯ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

По завершении литургии участники праздника стали свидетелями величественной церемонии — владыка Пантелеимон освятил крест, которому предстояло увенчать центральный купол храма Святой Живоначальной Троицы. Окропленный святой водой крест затем был установлен на куполе при помощи подъемного крана.

Реставрационные работы ведутся в храме с 2002 года. За счет федеральных средств выполнена проектная документация. В 2006 году ОАО «Орелстрой» провело реставрацию колокольни. Изготовление и установка куполов и крестов на храме (строение пятикупольное) также осуществлено на средства и силами «Орелстроя».

На днях наша газета сообщила о начале благотворительной акции по сбору средств на завершение восстановительных работ на этом объекте: необходимо отреставрировать кирпичную кладку, внутри восстановить уникальные фрески.

Благотворительная акция по сбору средств проходила под открытым небом: на центральной площади Болхова перед Спасо-Преображенским собором была установлена сцена, с которой Орловский

ансамбль камерной музыки «ЛИК» исполнял духовные произведения Бортнянского. На сцену поднялись высокие гости.

— Православие — фундамент будущего и крепкий мост в прошлое. Именно вера открывает горизонты российского процветания, — сказал в своем выступлении архиепископ. — Да благословит Господь сей славный город, трудолюбивую Орловщину! Многая лета и мудрости властям региона и страны! Добру быть!

— «Любовью и красотой спасемся», — напомнил собравшимся слова Сергея Радонежского председатель законодательного собрания области, секретарь политсовета Орловского регионального отделения партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин. — Мир устраивается общиной, и мы в России всегда были сильны единством.

От имени губернатора области, законодательной власти, от партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин поздравил всех участников праздника и выразил уверенность, что подобные мероприятия сплачивают народ, Церковь и власть и это духовное единство по-



может нам преодолеть сложный период нашей истории. Иван Яковлевич сообщил, что благотворительный вклад областной администрации и областного Совета составил 500 тысяч рублей, к этой сумме добавлены еще 100 тысяч рублей, собранные сотрудниками аппарата губернатора.

— С момента восстанов-

ления Спасо-Преображенского собора каждый год мы реставрируем по храму в славном городе Болхове, — отметил в своем выступлении гендиректор ОАО «Орелстрой» почетный гражданин города В.В. Соколов. — Мы будем продолжать эту святую работу, два миллиона рублей нами уже успешно освоено на

возрождении храма Троицы; так и всё, что соберем сегодня, до копейки, пойдет на завершение реставрации. Даже 10 рублей, что несет в чашу пожертвований пенсионерка, пойдут на дело — ведь ровно столько стоит один кирпич. И, будьте уверены, каждый ваш кирпич найдет свое место в этой народной стройке.

Организаторы акции перечисляют предприятия, учреждения, фонды (среди них — санкт-петербургский фонд «Доброхот»), отдельные предпринимателей и простых граждан г. Орла, г. Болхова и района, внесших посильный вклад в богоугодное дело.

Надо было видеть, с каким душевным порывом были восприняты собравшимися слова песни «Встань за веру, русская земля!» (на музыку знаменитого марша «Прощание славянки»), исполненной заслуженной артисткой России Александрой Семеновой. Песня очень точно передавала состояние всех, кто собрался в этот час на площади перед собором. И вот глава района В.А. Кириллов сообщил предварительный итог марафона, подведенный счетной комиссией: собрано 1 млн. 32 тыс. 132 рубля.

Напоминаем нашим читателям, что благотворительный марафон продолжается. Средства можно перечислять на счет прихода храма Святой Живоначальной Троицы (счет указан в газете «Орловская правда» за 7 июля с. г.). Телефон для справок 8(48640)2-33-37.

Татьяна ПАВЛОВА.  
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

